



Завершено расследование уголовного дела по факту размещения публикации, призывающей к ненависти и вражде



Октябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 55-летнего жителя Октябрьского района, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

Следствием установлено, что 17 августа 2020 года обвиняемый, находясь у себя дома, преследуя цель унижить национальную и религиозную группу, а также возбудить по отношению к ее представителям ненависть и вражду, распространил в социальной сети видеозапись экстремистского характера.

Вину в инкриминируемом деянии обвиняемый не признал. Ему избрана мера пресечения в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

виде подписки о невыезде.

Следует отметить, что в 2014 году фигурант уголовного дела отбыл назначенное судом наказание за совершение аналогичного преступления и в октябре 2019 года признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 20.3.1 КоАП РФ, за возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства.

Уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

02 Марта 2021

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1544607/folder/1048783>